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Bulletin de I'Autorité des marchés financiers

ROLE DES AUDIENCES DE LA CHAMBRE DE LA SECURITE FINANCIERE (CSF)

Partie intimée N dq Membres Date / heure Lieu
dossier

Germain Noél (CDO00-0666) Janine Kean, 13 ao(t 2007 Chambre de la
président a 9h30 sécurité financiere
Albert Audet 300, Léo-Pariseau,
Ginette Racine, Bureau 2600,
A.V.C. Montréal (Québec)

H2X 4B8

Nature de la plainte Type d’audition

Informations et/ou explications
incomplétes, trompeuses ou
mensongeres.

audition
culpabilité/sanction

Défaut de divulguer I'existence d'un
contrat en vigueur et/ou défaut
d'indiquer l'intention de remplacer dans
la proposition.

Préavis de remplacement non remis a
l'assuré.

Remplacement non dans l'intérét de
l'assuré et/ou ne pas favoriser le
maintien en vigueur.

Défaut de fournir aux assureurs les
renseignements d'usage et/ou fournir
de faux renseignements.

Remplacement sans préavis de
remplacement (méme type de
produits).

Inexécution ou mauvaise exécution du
mandat et/ou défaut de rendre compte
du mandat.

Avoir fait signer un document en blanc.
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ROLE DES AUDIENCES DE LA CHAMBRE DE LA SECURITE FINANCIERE (CSF)

Partie intimée

Benoit Amar

Robert Duval

N° du
dossier

(CDO00-0653)

(CD00-0658)

Membres

Janine Kean,
président
Ginette Racine,
A.V.C.

Claude Trudel,
A.V.A.

Francois Folot,
président
Kaddis Sidaros,
A.V.A.

Felice Torre,
A.V.A.

Date / heure

27 ao(t 2007
a 9h30

27 ao(t 2007
a 9h30

28 ao(t 2007
a 9h30

29 ao(t 2007
a 9h30

30 ao(t 2007
a 9h30

31 ao(t 2007
a 9h30

Lieu

Chambre de la
sécurité financiere
300, Léo-Pariseau,
Bureau 2600,
Montréal (Québec)
H2X 4B8

Palais de justice
d'Amos

891, 3e Rue Ouest
Amos (Québec) J9T
2T4
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Nature de la plainte Type d’audition
Informations et/ou explications
incomplétes, trompeuses ou
mensongeres.

audition sur
culpabilité

Avoir témoigné de la signature d'un assuré
hors de sa présence et/ou avoir déclaré
faussement avoir agi comme agent
souscripteur.

Défaut de respecter les obligations a
I'égard de l'analyse des besoins financiers.

audition sur
culpabilité
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